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Краківська міська рада встановила наступні форми та інструменти реалізації положень
місцевої зовнішньої політики:

Офіційні рамки для співпраці:

Види договорів, які використовуються містом Краків:1.

Угода про співробітництво між містами-побратимами – охоплює широкий спектр
питань, базується на постійних елементах, підкреслює культурну та історичну схожість
міст. Договори про побратимство (поріднення міст) вважаються найвищою формою
партнерства і, як правило, укладаються лише з одним містом у конкретній країні.

Угода про партнерство міст – охоплює широкий спектр питань, передбачає співпрацю в
різних сферах та галузях, залежних від інтересів окремих партнерів. Договори про
партнерство можуть бути укладені з кількома містами країни.
 
Почесне звання міста-побратима – почесне звання, яке Краківська міська рада надає
містам за межами Європи, які демонструють характеристики міст-побратимів.
 
Галузеві угоди – договори, які передбачають співробітництво в одній конкретній галузі
чи секторі, наприклад, охорона навколишнього середовища, культура, транспорт тощо.

У всіх договорах з зарубіжними партнерами мерія міста Кракова використовує офіційну назву
Королівське Столичне Місто Краків.

Участь у програмах Європейського Союзу:1.

Мерія міста Кракова реалізує програми ЄС на підставі рішення президента міста Кракова.

Членство в міжнародних асоціаціях місцевих та регіональних громад:1.

Місто Краків приєднується до міжнародних організацій на підставі відповідної постанови
Краківської міської ради та згоди Міністра закордонних справ РП.

Неофіційне співробітництво:

Співробітництво без договору: президент міста Кракова проводить з потенційними
партнерами попередні заходи та переговори з можливістю підписання робочих
документів – наприклад, спільних заяв, декларацій, протоколів, листів про наміри.
Формалізація цих контактів в рамках згаданих вище угод є виключною компетенцією
Краківської міської ради.
 



Участь Кракова в діяльності політичних установах міст-учасників регіональних тематичних
програм ЄС.

Інструменти, що забезпечують реалізацію зовнішньої політики міста:

взаємні, системні презентації потенціалу та досягнень Кракова та його міст-партнерів за1.
участю муніципальних організацій та установ, а також дипломатичних представництв та
приватних підприємців,
організація спільних системних та одноразових міжнародних заходів,2.
конференції та конгреси, в тому числі конференції міст-партнерів,3.
підтримка польської діаспори за кордоном,4.
ініціативи та проекти, організовані районами Кракова та районами закордонних міст-5.
партнерів,
участь у міжнародних програмах, програмах ЄС та громадських ініціативах,6.
участь у туристичних, економічних та інвестиційних ярмарках,7.
організація торговельно-економічних місій за кордоном, організація бізнес-форумів,8.
прийом закордонних делегацій у Кракові,
діяльність представництв міста за кордоном (Краківський дім у Нюрнберзі),9.
співпраця з дипломатичними представництвами в Польщі і за кордоном, з культурними10.
інститутами різних країн в Польщі, з інститутами польскої культури за кордоном,
співпраця зі ЗМІ: ознайомчі поїздки для іноземних журналістів, публікації про Краків в11.
міжнародній пресі,
участь у міжнародних асоціаціях міст, акцент на співпраці з містами-побратимами та12.
партнерами в рамках існуючих мереж міст,
використання Інтернету та інших засобів масової інформації (також соц-мереж) для13.
встановлення контактів і поширення інформації про міжнародні проекти Кракова,
розробка багаторічних програм співпраці,14.
залучення представників Кракова до структур ЄС.15.


